
Baza medijskih izvora projekta PostCity osmišljena je kao početna točka za
upoznavanje s medijskim praćenjem gradskih politika te (pre)namjena,
transformacija i događanja vezanih uz odabrane postindustrijske lokacije u
Zagrebu. Riječ je o izboru materijala utemeljenom u našim istraživanjima koji nije
sveobuhvatan, ali pruža uvid u aktualna događanja, planove i prijepore na
deindustrijaliziranim  prostorima  u gradu.

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/)

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/)O projektu

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/istrazivacki-tim/)Istraživački tim

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/aktivnosti-i-rezultati/)Aktivnosti i rezultati ⌄

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/postcity-karta/)PostCity karta

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/postcity-baza/)PostCity baza ⌄

 (https://postcity.ffzg.unizg.hr/kontakt/)Kontakt
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Zbog potrebe za sistematizacijom pregleda medijskih izvora te s ciljem da
ponudimo uvid u aktualna zbivanja vezana uz nama važne lokacije, prvom verzijom
Baze medijskih izvora obuhvaćamo vremenski okvir od otprilike godinu dana, od
kraja 2023. godine do studenog 2024. godine, što se ujedno poklapa  s prvom
projektnom godinom. Iznimka je nekoliko nešto starijih objava koje smo uključile
radi kontekstualizacije aktualnosti na pojedinim lokacijama.

U slučajevima kada je više medija objavilo gotovo istu vijest, kako ne bismo
nepotrebno opterećivale popis, odabrale smo besplatno dostupne objave koje su na
najobuhvatniji način prikazale temu.

Baza se sastoji od osam tematskih blokova. Prvi je posvećen objavama vezanima
uz gradske politike koje tematiziraju transformaciju postindustrijskih prostora u
Zagrebu. Idućih sedam podijeljeno je prema lokacijama koje istraživački
obuhvaćamo PostCity projektom. Lokacije su poredane od centra prema periferiji
grada, a objave se nižu kronološki, od najstarijih prema novijima, kako bi se lakše
pratila kronologija događanja.

Tijekom trajanja projekta bazu ćemo redovito dopunjavati, a u skladu s
istančavanjem i produbljivanjem istraživačkih uvida, širit će se i okvir obuhvaćenih
medijskih objava.
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